

КАК НАУЧИТЬ РЕБЕНКА БЕЗОПАСНО ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ИНТЕРНЕТОМ?

К сожалению, интернетом пользуются лица с недобрыми намерениями и вы не хотите, чтобы ваш ребенок стал жертвой каких-либо мошенников. Но ребенка не изолировать от электронных устройств, поэтому нужно включить в воспитание также обучение ребенка безопасно пользоваться интернетом.

Даже если вы сами не очень хорошо в этом разбираетесь, вы сможете помочь своему ребенку не попасть в «электронную» беду.



Ваш ребенок может лучше вас разбираться в интернете, но вы лучше разбираетесь в жизни!

ПУСТЬ КОМПЬЮТЕР НАХОДИТСЯ НА ВИДУ.

Это важно, чтобы вы могли хотя бы как-то контролировать ситуацию. Различные низкопробные картинки и видео будут вам видны и сможете быстрее среагировать, чтобы объяснить ребенку их опасность. Если же ребенок в своей комнате один-на один с компьютером, опасность плохого влияния на вашего ребенка возрастает.

Этот момент нужно объяснить своему чаду и несмотря на его возможное нежелание претворить в жизнь. То есть поставить стол в зале под компьютер или ноутбук давать ребенку на определенное время.

Потом когда вы будете уверены, что ваш ребенок понял «что такое хорошо и что такое плохо», возможно вы решите внести какие-то коррективы.



ВЫХОД В ИНТЕРНЕТ МОЖЕТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ НЕ ТОЛЬКО С КОМПЬЮТЕРА.



В интернет можно выйти с телефона, смартфона, планшета. Электронное устройство при этом должно быть соединено с интернетом. Поэтому подумать стоит и над приобретением очередного электронного устройства с какими-либо расширенными функциями и над тем подключать ли в это устройство в интернет. Если телефон ребенка подключен к интернету, то он свободно может зайти в виртуальный мир без вашего ведома.

СКОЛЬКО ВРЕМЯ РЕБЕНОК ПРОВОДИТ В ИНТЕРНЕТЕ?

Первым делом интернет должен помогать в учебе и в каких-то других важных делах. Однако не зря говорят «интернет- страна чудес, сел на час- на день исчез». Поэтому не забывайте следить за часами онлайн, которые можно было потратить на более полезные для ребенка занятия.



ЧТО РЕБЕНОК РАССКАЗЫВАЕТ О СЕБЕ В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ?

Это важный вопрос, еще и из-за последствий. Мошенники могут собрать информацию и сделав выводы узнать где живет ваш ребенок, где учится, когда и куда ходит. Также злоумышленник может вычислить когда вас, родители, не бывает дома. Как? Если ваш ребенок позволяет заходит себе на не очень хорошие сайты в определенное время регулярно, значит в это время над ним нет контроля- значит нет вас. Скорее всего, этой информации вам достаточно, чтобы принять мудрое решение и объяснить его ребенку.

ЧТО ДЕЛАТЬ РОДИТЕЛЯМ?

Ограничить время провозждения за компьютером.

Вам самим для это понадобится быть более организованными. Определите время пользования интернетом, например ребенок может включить интернет только когда вы пришли с работы. Не думайте, что это слишком строго. Помните, по мере взросления ребенка вы сможете внести коррективы.

Поговорите с ребенком о последствиях.

Например, такие вопросы «какую репутацию обо мне создаст эта фотография или мой комментарий?», «хотел бы я чтобы это фото увидели родители и другие взрослые, например учителя?» или «Что бы я сам подумал о человеке, который выложил такое фото?». Согласитесь, это вполне разумные вопросы и ребенок может лучше фильтровать информацию о себе с помощью них.



Мыслить глубже.

Это значит, что ребенок сам должен учиться отличать хорошее от плохого, потому что вы не можете постоянно его контролировать. Прививайте ребенку нравственные нормы морали и честности и вы будете более спокойны за него.

❗ *Например, можно обсудить опасность порнографии, насилия, жестокости, наркомании, обмана, которые так широко рекламируются. Пусть ребенок поймет, что это недостойная информация.*

Интернет вошел в нашу жизнь и поэтому нужно научиться его использовать мудро.

Данные советы помогут вам оградить вашего ребенка от опасности!

Усенко Т.К.